

## Шахматный бал

*25 мая в Центре эстетического воспитания детей «В доме Буркова» при поддержке Общественной палаты Тюменской области впервые состоялся "Шахматный бал"*

В мероприятии приняли участие руководители общественных организаций, воспитанники тюменского Центра и "король" шахмат - многократный чемпион мира по шахматам, депутат Государственной Думы РФ от Тюменской области Анатолий Евгеньевич Карпов.



Мероприятие состояло из культурной и деловой программы.

«Шахматный бал» открыл тюменский Клуб исторического бального этикета и танца «Дамы и кавалеры». Коллектив исполнил грациозный танец-шестье "Полонез" и популярный бальный танец "Вальс-гавот", показав своим выступлением, какие необыкновенно красивые и торжественные были балы в России.

Воспитанники Центра «В доме Буркова» представили гостям свою творческую программу на шахматную тему, в которую вошли рисунки и поделки, а также концертно-танцевальные номера.

Во второй части мероприятия тюменские общественники представили свои проекты, достижения и предложения о сотрудничестве.

Елена Сулейманова, заместитель председателя Комиссии по образованию, науке, культуре и туризму региональной палаты рассказала о результатах деятельности представительства международной Кафедры ЮНЕСКО. Она сообщила, что при осмотре поверхности южного берега озера Кривое, расположенного в Гилевской роще, специалистами Тюменского государственного института культуры были обнаружены уникальные артефакты - два фрагмента керамики конца 16 – начала 20 в.в., представляющие историко-культурную ценность. И теперь, в соответствии с

законодательством Российской Федерации, необходимо выполнить археологические изыскания для проведения историко-культурной экспертизы, с целью подготовки заключения о наличии в Гилевской роще историко-культурного наследия регионального или федерального значения.

***Пресс-служба Комиссии по образованию, науке, культуре и туризму  
Общественной палаты Тюменской области***